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Imostrazione enunciato

C Q
Q 1 b a
€
A ’ B
Q2 9 quadratini +
16 quadratini =
25 quadratini

Teorema

Inogni triangolo rettanqolo'area del quadrato costruito sull‘ipotenusa & uguale alla som-
ma delle aree def quadrati costruti sui cateti



Formula diretta

i =+/c12 + c22

Formule inverse

cl =Vi% — ¢22

c2 =Vi% — ¢12



Esercizi

C Una lunga siepe

Dﬂtl lﬂw ﬂitﬂ Un giardino hala forma di un ¥
o . ; tiangolo rettangolo aventeicateti | (X
C:H il AB:7 di 27 me 36 m. Quanto spendeil
C_ 5 giardiniere Tony per recintarlo con N/
=J( una siepe che costa € 2,50 il metro? Calcola prima la misura
[em] dellipotenusa e pai...
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Compiti
Es 1-2-3-5 pg 77 sul libro

Es 2 pg 79 sul libro
Es 27-28-29 pg 104 sul quaderno



